



A MAGYARORSZÁGI  
METHODISTA EGYHÁZ  
PÉCSI KÖRZETE

# HÍRLEVÉL

XXVIII. évfolyam I. szám

2024. január

*„Minden dolgokat szeretetben menjen végbe!”*

*I. Korintus 16,14*

## *Egyházunk 2024. évi jeligéje:*

*„Krisztusért kérünk, béküljetek meg Istennel!” II. Korintus 5:20*

## *Tervezett programjaink ebben a hónapban:*

7-én, vasárnapján 9<sup>30</sup> órákor imaóra, 10 órákor **úrvacsorai szövetség-megújító** istentisztelet lesz: igét hirdet **Kurdi Zoltán**

7-14-ig **Aliansz imahét**

14-én, vasárnapján 9<sup>30</sup> órákor imaóra, 10 órákor istentisztelet lesz: igét hirdet **Schauermann Tamás**

21-én, vasárnapján 9<sup>30</sup> órákor imaóra, 10 órákor istentisztelet lesz: **Sztupkai Mihály** lesz az igehirdető

21-28-ig **Ökumenikus imahét**

26-án, pénteken 17 órákor **Körzeti konferencia**

28-án, vasárnap 9<sup>30</sup> órákor imaóra, 10 órákor istentisztelet lesz:

**„Legyen meg a Te akaratod” - Kurdi Zoltán** igehirdetése

## *Rendszeres programjaink:*

Kedden 18 órától **imakör** a Zoom-on, minden hónap első keddjén az internetes imakörben úrvacsorát is veszünk.

Csütörtökön 17 órákor **házikör** lesz Pécssett (változó helyszínen)

Pénteken 16<sup>30</sup> óra **Bibliakör Drávaszabolcson** a Faluházban a könyvtárban (Köztársaság tér 2/b.)

Vasárnap 9<sup>30</sup> órákor imaóra, 10<sup>00</sup> órákor **istentisztelet** van Pécssett, az istentiszteletet közvetítjük a gyülekezet Facebook oldalán:

**<https://www.facebook.com/pecsimetodista>**, vagy

**<http://pecsimetodista.hu/>** honlapunkon

Mindkét helyen vissza is nézhetők az alkalmak.

Vasárnap 15<sup>00</sup> órákor **Hidason** istentisztelet.

Első vasárnapokon **Úrvacsorai istentisztelet** van.

Az esetenkénti időpontváltozásokról lelkészünknel lehet érdeklődni.

\*\*\*\*\*

*Minden jó adomány és minden tökéletes ajándék onnan felülről, a vilá-gosság Atyjától száll alá, akiben nincs változás, sem fénynek és árnyéknak váltakozása. (Jakab 1,17)*

## *Születésnaposoknak*

*Urunk, te örökkévaló vagy, és ismered a kezdetet, a célt, és ami azok közt vár ránk. Földi utunk során légy kegyelmes, és fordulj felénk. Kezdeddel vezess minket, hogy biztos léptekkel haladjunk.*

*J. Klepper*

***Kívánjuk, hogy tapasztalják meg ezt a mindennapjaikban!***



## *Új év*

Rád bízom,  
veled járom,  
nélküled  
meg sem próbálom.  
Hisz annyiszor akartam,  
tettem egyedül.  
Én jöttem rá:  
úgysem sikerül.  
Jöjj velem,  
vagy inkább:  
hadd menjek veled.  
Áldásod kísérsje,  
én Uram,  
ezt az évemet!  
Ámen.



HAJDÚ ZOLTÁN LEVENTE

## ***Búcsú Rosalynn Cartertől (1927-2023)***

96 éves korában elhunyt Rosalynn Carter, Jimmy Carter elnök (1977-1981) felesége. Az atlantai Emory Egyetem campusán lévő Glenn Memorial Metodista Gyülekezetnek jutott az a nagy megtiszteltetés, hogy 2023. november 28-án az Egyesült Államok korábbi First Ladyje, Rosalynn Carter tiszteletére rendezett istentisztelet helyszíne lehetett.

Carter asszony november 19-én hunyt el a Georgia állambeli Plainsben.

„Folyamatos imáink veszik körül a Carter családot, miközben gyászolnak és ünneplik Rosalynn Carter asszony figyelemre méltó életét” – osztotta meg a Glenn Memorial közleményében.



A szertartás Carter asszony kívánságának megfelelően zajlott, és a Carter család, kedves barátai, lelkipásztora, Tony Lowden lelkész, valamint Mark Westmoreland lelkész, a Glenn Memorial Metodista Gyülekezet lelkésze vettek részt rajta. Férje, Jimmy Carter elnök a templom első sorában ült.

A jelenlevők köszöntését követően a bevezető imádságot Mark Westmoreland mondta el. „Kilépünk a hétköznapi sodrából, hogy hálát adjunk gyermeked, Rosalynn Carter életéért” – imádkozott, megjegyezve, hogy családja és barátai örülnek az emlékeknek, amelyek most már kincsek.

„Újítsd meg lelkünket Szentlelked által, hogy igazságot cselekedjünk, szeressük a jóságot és alázatosan járjunk veled” – mondta.

Az istentiszteletet csak meghívott vendégekre korlátozták, akik zsúfolásig megtöltötték a templomot, de a legtöbb nagy hírcsatorna élőben közvetítette, és az országos média is beszámolt róla.

A baptista gyülekezetben szolgáló Carterék az évek során szoros kapcsolatot áptak a metodista egyházzal. A Plains Metodista Gyülekezetben kötöttek házasságot 1946-ban. William R. Cannon metodista püspök mondta a beiktatási imát Jimmy Carter elnöki beiktatásán. Később Jimmy Carter részt vett az Emory Egyetemen a William R. Cannon-kápolna alapkövetésén. Sok metodista dolgozott Carterék mellett a Habitat for Humanity projektekben, és csatlakozott a közegészségügy, a mentális egészségügy és az oktatás terén tett erőfeszítéseikhez.

A Carter család november 29-én tért vissza Plainsba, ahol a végső búcsúra és temetési szertartásra került sor.

Rosalynn a georgiai Plainsben született 1927-ben. Szegény családban nőtt fel. Férjével négy gyermekük született. A most 99 éves Jimmy Carter volt az, aki Billy Graham közbenjárására visszaadta Magyarországnak a Szent Koronát 1977-ben.

Rosalynn és Jimmy évtizedekig voltak a Habitat for Humanity önkéntesei, és építési projekteket hoztak létre, hogy megfizethető lakhatást biztosítsanak az Egyesült Államokban és nemzetközi szinten. 1999-ben Rosalynn férjével együtt megkapta az USA-ban az Elnöki Szabadságérmét.

„Rosalynn mindenben egyenrangú partnerem volt. Bölcs útmutatást és bátorítást kaptam tőle, amikor szükségem volt rá. Amíg Rosalynn a világon volt, mindig tudtam, hogy valaki szeret és támogat” – nyilatkozta Jimmy Carter.

MAGYARORSZÁGI METODISTA EGYHÁZ HONLAPJA

## *Új esztendő*

Tudom, Uram, gyötrelmes év jön,  
gondom, bajom akad majd bőven,  
kátyús, rögös lesz majd az út is,  
de járható - a Te erőddel.

FÜLE LAJOS

## *Madagaszkár*

*Gyülekezetünk támogatást küldött a Madagaszkári Metodista Gyülekezetnek. Ennek összege, 200 000.- Ft-ot az aratási hálaadomány feléből és külön erre a célra gyűjtött vasárnapi perselypénzből állt össze. Az alábbiakban közre adjuk a madagaszkári metodista lelkész köszönő levelét.*

*Mi is mindenkinek köszönjük az adományhoz való hozzájárulást.*

*Aki pedig csak egyetlen pohár friss vizet ad inni egynek e kicsinyek közül, mert az tanítvány: bizony mondom nektek, semmiképpen sem fogja elveszteni jutalmát. Máté 10,42*

Üdvözöllek Zoltán lelkész úr!

Isten békéje legyen veled! Remélem, hogy Isten jó egészségben tart téged!

Örömmel mondhatom, hogy az általatok küldött támogatás gond nélkül megérkezett, hálásan köszönöm az egész gyülekezetnek!

Hadd számoljak be egy kicsit a **Centre Alpha** történetéről, amit Ti is támogattatok, és Jeannot (Zsánó) úr és felesége itt meg is tudott látogatni.

A **Centre Social Alpha** 2019-ben kezdte meg működését, 60 mély-szegénységben élő gyerekeknek nyújt segítséget. Mielőtt segítettük őket, néhányan árván maradtak és a tább családjukkal éltek. Rosszabb esetben kénytelenek voltak dolgozni, hogy gondoskodjanak magukról. Néhányan egy széthullott családban találták magukat és senki sem gondoskodott róluk megfelelően, így maguknak kellett megoldaniuk, hogy megtalálják, mit egyenek a túléléshez, vagy a szemétben megmaradt ételeket szedve, vagy az utcán koldulva.



A Centre **Social Alpha** vagy CSA különböző módon nyújtott segítséget ezeknek a gyerekeknek, elsősorban azért, hogy gondoskodott az oktatásukról, az étkezésükről és a ruházatukról. Hála az Úrnak, Isten adott barátokat, hogy segítsenek nekünk a legtöbb ilyen szükségletet kielégíteni. Azonban az utóbbi időben egyre több ember fordult hozzánk könyörögve, hogy gyermekeiket a CSA segítse. Miután alaposan felmértük a helyzetet, úgy éreztük, hogy az Úr vezet minket, hogy meghozzuk a döntést a CSA kiterjesztéséről, mivel a jelenlegi épületünk kapacitása nem tud több gyermeket befogadni.

Az **Alpha School** tulajdonában van egy másik, még építés alatt álló épület, amelyet eredetileg egy magángimnáziumnak terveztünk a jövőben, majd úgy döntöttünk, hogy inkább jótékonyági munkára használjuk, így 30 új gyermeknek segíthetünk. Dicsérjük az Urat!



Röviden ennyi a történetünk, így a Töletek kapott támogatás nagyon fontos volt számunkra, hogy kialakítsuk az új infrastruktúrát, és hogy különböző dolgokat vásárolhassunk a gyerekeknek, hogy jó karácsonyi ünnepségük legyen, mint a többi gyerekeknek. Így a gyerekek nevében: **Köszönjük nektek!**

A mellékelt fotókon látható, hogy a központunk hogyan változtatja meg a gyerekek életét.

Mostantól kezdve, mivel úgy érezzük, hogy ez a szolgálat hozzátok is tartozik, mivel ti is gondoltok rá, folyamatosan tájékoztatni foglak titeket mindarról, ami ott történik.

A következő imakéréseink vannak:

- Áldott legyen az Úr, hogy az elnökválasztás békésen zajlott le Madagaszkáron, még akkor is, ha sokan aggódtak a polgárháború és a zavargások miatt. Jeannot (Zsánó) úrék itt látták ezt.

- Manapság olyan betegségek törnek ki Madagaszkáron, mint a Covid, és sokan elkapják az influenzát is. Ezért imádkoznátok, hogy Isten továbbra is védje meg a gyerekeket a központunkban és az összes felelőst, mint például a tanárokat?

Isten áldjon meg titeket!

Ezzel az igével köszönti Jean lelkész a pécsi gyülekezetet:

*„Mert nem igazságtalan az Isten, hogy elfeledkezne cselekedeteitekről és arról a szeretetről, amelyet az ő nevében tanúsítottatok, amikor a szenteknek szolgáltatok és most is szolgáltok.” Zsid 6,10*

RATOVOHERY JEAN AIME  
UNITED METHODIST CHURCH MADAGASCAR AND  
PRESIDENT OF CENTRE ALPHA

### *Ne csak a naptár szerint*

Új esztendő... De csak naptár szerint,  
hogyha a bűn, a megtúrt régi mind  
velünk marad: kitarzott csüggedés,  
ápolat közöny, megszólás, nem kevés  
irigykedés, jólfésült káröröm,  
parázna szem, fullánk nyelv, vádözön  
mások felé, kaparcsik vágy, bután  
leplezgetett hajsza a pénz után.  
De ronda mind, de ó, de rothadó!  
Takarja be lehulló tiszta hó,  
fedezze el Megváltónk vére mind!  
Lehessen új – ne csak naptár szerint!



FÜLE LAJOS

## *A pesti samaritanus históriája*

(Lukács ev. 10:30-37 nyomán)

Botránkozás ne essék, de majdnem imígyen történt. A hithű pesti ember, aki segítvén segített, ahol tudott, egy szombati napon beült az ő Trabantjába, hogy az Pestről Gödre vezető úton, kertecskéjébe menjen. Elindult, hogy megkapálgassa azt, és fáiban, bokraiban gyönyörködjék, amelyek gyümölcsöket teremnek majdan neki.

Elhagyván a Megyeri Csárda házat, az út kanyarulatában, a nagy fa tövében, egy ifjút látott, aki arcán feküdt, rojtos farmer mezében, tépett trikójában. Olybá tűnt neki, mint akit elütöttek és sorsára hagytak.

Az volt ama kanyar, ahol autósok gyakran emberek életét vették, vagy megsebesítvén vérükben hagyták őket.

A pesti samaritanus leállítván Trabantja motorját mentőládikájával az ifjúhoz lépett, hogy sebeit megtisztítsa, s azokat bekötözvén kórházba vigye őt. Ám nagy csodálkozással látta, hogy nincsenek vérző sebei. Megérintette annak homlokát, s az ifjú imígyen szóla hozzá:

- Hagyj aludnom - majd ismét behunyta szemeit.

De ama samaritanus unszolására újból kinyitá azokat és elmondá, hogy járt arra már egy pap, kinézett autója ablakán; részegnek gondolván őt - tovább hajtott útján. Így tettek utána sokan mások. Mind békében hagyták őt feküdni a földön.

Ám a pesti samaritanus letérdele mellé, azzal biztatta az ifjút, haza vinné szülői házába. Amikor az hallgatott, tovább kérdezgette sok jó szakkal bajáról. Mire az megunván annak zaklatását, azt válaszolta neki:

- Minek állanék fel, ha feküdhettek? Minek nyissam ki a szemeimet, amikor a semmit látom velük? Minek mennék haza, amikor észre sem vennék? Minek tegyek valamit, amikor nincs miért?

Majd arra kérte a samaritanust, hagyja őt békén. Ne vegye fel a Trabantjába, hanem menjen az útjára.

Ám az leült mellé és megfogván annak kezét, imígyen beszélt hozzá:

- Kelj fel, mert minden emberből csak egyetlenegy él a Nap alatt. Nem tehetem meg azt, amit neked kell megtenned. Nem szólhatom azt, amit neked kell szólanod. Nem kereshetem meg azt, akihez te küldettél, hogy megbátorítsd őt és elmondd neki, amit én szoltam teneked.

Mire az ifjú ezt kérdezte:

- Hogyan tehetném mindezt, amikor erőtelen vagyok?

A samaritanus pedig azt mondotta neki:



- Ha megmozdulsz, már fel tudsz ülni. Ha felülsz, már fel tudsz állni; ha felállsz, már el tudsz indulni; ha elindulsz és megkeresed, akihez küldettél és át tudod adni az üzenetet, akkor meggyógyul a te lelked és meggyógyul annak a lelke is, míg mindezt megcselekszed. Ezért kelj fel és eképpen cselekedjél.

Az felkelvén felkelt és aképpen cselekedett, amiként megmondattott neki.

GYÖKÖSSY ENDRE: MAI PÉLDÁZATOK

### *Ima*

Dicsőség néked, Szentháromság Isten, mert elhoztad közénk a megváltás nagy munkáját, és visszavezettél minket Isten gyermekeinek nagyszerű szabadságába.

Segíts úgy eltöltenem ezt a napot, hogy a szükséges feladatokat elvégezzem, és felhasználjam ezt a napot is az irgalmasság cselekedeteire, az imádságra, a dicsőítésre és az elmélkedésre. Hadd legyen kedves előtted szívem minden szava és igyekezete.



Vedd magadhoz egész szívemet, és uralkodj benne, ahogy a mennyben teszed. Hadd éljek neked, hiszen te teremtettél engem. Hadd munkálkodjak mindenkor a te dicsőségedre, mert érted lettem megteremtve. Te váltottál meg engem, ezért akarom visszaadni neked, ami a tied. Hadd forduljon lelkem mindig tefeléd. Ámen.

JOHN WESLEY: „A SZERETET MINDENÉK FELETT”

### *Levél Istennek*

*Semmiért se aggódjatok, hanem imádságban és könyörgésben mindenkor hálaadással tárjátok fel kéréseiteket Isten előtt. (Fil 4,6)*

Tinédzser koromban meghalt édesapám, az egyetemi felvételi nem sikerült, és alig volt mit ennem. Annyira megterheltnék éreztem magam, hogy imádkozni is nehéz volt. Ezért inkább levelet írtam Istennek, ami-

ben arra kértem, hogy vegye el a terheimet. Néhányszor elolvastam, lezártam egy borítékban, és elfelejtkeztem róla. Annyira gyerekesnek és butaságnak tűnt, és nem is gondoltam volna, hogy Isten figyel rám.

Évekkel később megtaláltam a levelet, és tudtam, Isten mindvégig tudott a szívemben lévő szomorúságról. Ahogy visszatekintettem, láttam Isten keze munkáját az életemben.

Néha annyira letaglózna életünk problémái, körülményei, hogy még az is szenvedést okoz, hogy beszéljünk Istennek érzéseinkről. Nem számít, hogy írunk, mormolunk, vagy sírunk Isten jelenlétében - ő meghallja! Mindössze arra van szükségünk, hogy átadjuk terheinket Istennek és kezében hagyjuk. Amikor továbbra is folyamatosan aggódunk, miután már letettük bajainkat Istennek, akkor tulajdonképp visszavesszük a terheket. Nagyon fontos bízunk, hogy Isten majd kezeli a helyzetünket az ő idejében és az ő módján.

Mennyei Atyánk, halld meg a szívükben elkeseredett embereket, akik megfáradtak, és nincs támaszuk. Ámen.

Hogyan tudom kiönteni a szívem Istennek?

MUYIWA BENRALPH OLAIYA (SZÖVETSÉGI FŐVÁROSI  
TERÜLET, NIGÉRIA)

*Eljön egy nap - hamar elérkezik a mi Urunk Jézus Krisztus napja. Akkor majd megérted életedet, és örülni fogsz minden nehézségnek, amelyet valaha is megéltél. Akkor majd hálát adsz önmagadért és másokért, a jelenért és a múltért.*

CH. BLUMHARDT

## **A fogadás**

Egy kocsmában többen üldögéltek és ittak. A hangulat emelkedett volt. Mindenféléről beszélgettek, végül az asszonyokra terelődött a szó, amiben egyik a másikat akarta felülmúlni. Csak az egyik férfi hallgatott. Ez feltűnt a többieknek.

- És te? - kérdezték. - Te semmit sem mondasz?

- Nem - válaszolta. - Én ebben nem vehetek részt. Nincs semmi okom panaszra a feleségem miatt. Nem szól egy rossz szót sem.

A többiek nevettek és így szóltak:

- Ilyen nincs.

- De igen! - védte most már a feleségét. - Biztos vagyok benne, hogyha éjfélkor azt mondanám neki, hogy keljen fel és főzzön nekem valamit, minden szó nélkül megtenné.

A többiek nevetése és heccelődése egyre hangosabb lett. Így kiáltoztak:

- Örültség! nem fogsz minket átverni!

A férfi azonban kitartott állítása mellett és megkérdezte:

- Mibe fogadjunk?

Végül tényleg fogadtak. Rögtön meg akartak győződni róla, hogy barátjuk igazat mondott-e. Így hát az egész társaság fölkerelkedett és útnak indult.

Az asszony már régen lefeküdt aludni, hiszen már éjfél is elmúlt, amikor a részeg csapat a házukhoz ért. Férje vezényelni kezdett:

- Asszony, kelj fel és főzz nekünk kávé! Nem látod, hogy vendégeket hoztam?

A vendégek azt gondolták, hogy most aztán jól összeszidja őket. Így szokták meg feleségüktől. De egyetlen rossz szót sem szólt. Rövid idő múlva hallották a csészék zörgését és nem tartott sokáig, míg kedves arccal behozta a gőzölgő kávé a szobába.

Ez a látvány kijózanította a társaságot, és kezdték magukat szégyellni a csendes, szelíd asszony előtt. Végül az egyik elmesélte neki, hogy miben fogadtak. Utána megkérdezte:

- Hogy tud ilyen kedves lenni ilyen emberekhez, mint mi vagyunk? Hogy képes erre?

Így válaszolt rá:

- Szomorúan látom, hogy férjem mindent elkövet, hogy tönkretegye magát. Csak egy élete van, hiszen a részegeskedőknek nincs örök életük. Ezért szeretném legalább a földi életét kellemessé tenni, amelyet ráadásul úgy megrövidít magának, hiszen más nincs neki.

A kijózanodott vendégek nemsokára szép csendesen hazamentek. A férfi azonban így szólt feleségéhez:

- Mondd csak, ennyire fontos neked a lelkem üdvössége?

Amikor meglátta az asszony könnyes szemét, mert ilyen kedvesen még sohasem hallotta férjét beszélni, neki is könnyek szöktek a szemébe és megbánta bűnét. Mindketten letérdeltek és imádkoztak, és az Úr Jézus segített ennek a férfinak, hogy más ember legyen belőle.

## *Szórd szét!*

Szórd szét, amit ISTEN adott,  
a mennyei vetőmagot,  
az életet adó Igét,  
s köszönd meg, hogy mindez tiéd!?

FÜLE LAJOS

## *Istennek egész szívünkre szüksége van*

Aki befogadta Isten igéjét, annak keresnie kell Istent, nem tehet más-  
képp. ... Isten sehol máshol nem kereshetjük, mint az igéjében. Ez az ige  
azonban eleven és kimeríthetetlen, hiszen maga Isten él benne. Ha Isten  
igéje megérintett bennünket, akkor mondhatjuk, hogy „teljes szívemből  
kereslek” (Zsoltárok könyve 119,10). Mert fél szívvel csak egy bálványt, de  
magát Istent sohasem keresnénk. Istennek egész szívünkre szüksége van.  
Ő nem valamit akar tőlünk, hanem minket akar, egészen. Igéje mondta  
ezt nekünk, ezért keressük őt egész szívünkben.

Csak egyetlen aggodalmunk lehet még, hogy letévedünk az útról,  
amelyen elindultunk, és eltávolodunk a hallott parancsolatoktól.

Letévedünk – ezt a szót használja a zsoltáros. Nem a felismert isteni  
parancsolatok szándékos, könnyelmű megszegésére gondol már. Azonban  
milyen könnyen tévedünk, amikor a gonosz elhomályosítja tekintetünket,  
tévutakra kerülünk, csak bolyongunk, és nem tudjuk, miként találunk  
vissza Isten parancsolataihoz!

Naponta kell kérnünk Istentől, hogy óvjon meg minket az eltévelye-  
dés bűnétől, a nem tudatosan elkövetett bűntől (Mózes negyedik könyve  
15,22); mert ha már egyszer észrevétlenül gonosz útra tévedünk, az gyak-  
ran hamar megnyeri tetszésünket, és tévedésünk gonosz szándékká válik.  
Aki azonban egész szívéből keresi Istent, az nem tévelyedik el.

DIETRICH BONHOEFFER

\*\*\*\*\*

*Amikor Isten kezét látjuk, hatalma megvigasztal minket. Bizodalmat ad  
nekünk a sötétségben és hálaéneket az éjszakában.*

W. BAUDERT

## *Önmagunk*

Mindenkinek vannak rossz napjai, napok, mikor úgy gondoljuk, hogy nincs tovább, mind az, ami egykor volt, nincs többé, a múlté lett. Mit tehetünk ilyenkor? Ki segíthet nekünk e nehéz időkben?

A HIT!

Mind tudjuk, hogy van egy szerető Isten, aki nem fantom, nem egy kitalált valaki. Ő az, aki a fájó helyzetekben TUD segíteni, Ő ki az ember életútját jobban ismeri és látja. „Mit akarhat vajon Velünk Ő?”- aki kigondolta, hogy legyünk és belénk teremtett nagyon sok jó tulajdonságot és értéket. Tegyük fel a kérdést magunkban, nyissuk fel a bibliát és keressük rá a választ!

Éljük életünket okosan, Isten útmutatása szerint! Legyünk figyelmesek, maradjunk kedves szívűek és a ránk bízottaknak is, ezt tanítsuk. Nézzünk előre és építsük a jövőnket.

PETHES BALÁZS

## *Melinda néni*

A zeneakadémiai tanulmányaim során tapasztalt egyik legnagyobb kihívás abból fakadt számomra, mivel Biatorbágyról jártam be a Zeneakadémia Liszt Ferenc téri épületébe, nagyon nehezen tudtam megoldani, hogy napközben gyakorlólhelységeket találjak magamnak. Márpedig egy zenésznövendék legfontosabb tevékenysége az a napi 4-5 óra hangszeres gyakorlás, amely nélkül képtelenség jó muzsikussá válni. Jobb híján a különböző tanórák és egyéb tennivalók közti időket kellett kihasználnom a gyakorlásra. Ám a Zeneakadémia épületében nem volt mindig üres terem, így - hogy klasszikusokat idézzek - „trükkök százait” kellett bevetnem, hogy valahol mégis gyakorolni tudjak. Volt, hogy a Vörösmarty utcai épületben, az úgynevezett Régi Zeneakadémián próbálkoztam. Volt, hogy átmentem a Nagymező utcába, és a Konzervatórium öregdiákjaként addig mosolyogtam a drága portásnényire, Ilike nényire, (akit mi friss angol tanulmányaink nyomán Ájlájk nényinek hívtunk), amíg a Konzi épületében kaptam egy termet. Rosszabb esetben hiába mosolyog-



tam, Ájlájk néni ezt mondta saját tájszólásával: „Lácikám, á kezemet kérd, ne termet, mer' az nincsen ám!”, ilyenkor aztán a Konzi egyik férfi vécéjében gyakoroltam. (Nem éppen ideális helyszín egy klasszikus versenymű gyakorlására, sem légköri, sem akusztikai szempontból, de hát szegény ember vízzel főz, ugyebár.)

Egy csendes januári délután szokásom szerint teremre vadásztam, mindhiába. Miután minden létező tanterembe benyitottam, de nem találtam üres termet, utolsó esélyként lementem a patinás Nagyterem melletti, úgynevezett kistermi hangolóba is, de sajnos megelőztek. Már indultam volna át a Konziba Ájlájk nénit büvölni, amikor a Nagyterem mellett el-sétálva eszembe jutott, hogy mi lenne, ha minden gátlásomat levetkőzve bemennék a Nagyterem üres színpadára, és ott gyakorolnék egy nagyot, „ha nincs számár, jó a ló is” alapon. Így is tettem. Bementem, kipakoltam a hangszeremet, és a húrok közé csaptam. Néha egy-egy fej megjelent valamelyik ajtóban, de én olyan eltökélten játszottam, ami minden érdeklődőt meggyőzött arról, hogy nyilván személyesen nekem van lefoglalva a Nagyterem. Gondoltam, ha nem jön be a blöff és kirúgnak a teremből, egy próbát akkor is megért, és még mindig ott van az Ájlájk néni projekt.

Egyszer csak, miközben egy Bach prelúdiumot játszottam épp, észrevettem, hogy a színpadi ajtóban egy különös néni ke-acsorog, kissé kócosan, kabátban, kezében valami bevásárló szatyorral, és figyelmesen hallgatja, amit muzsikálok. Először megpróbáltam eljátszani, hogy észre sem veszem, arra gondoltam, biztosan egy takarító néni, aki be akar jönni, hogy felmossa a színpad parkettáját. Ám amikor ránéztem a néni-re, belém hasított a felismerés. Nem a takarító néni. Hanem maga a legendás Kistétényi Melinda! Abban a pillanatban megálltak az ujjaim, leeresztetem a hangszeremet, és a legőszintébb tisztelettel köszöntem neki. Ebben a köszöntésben - metakommunikáció szintjén - az is benne volt, hogy „elnézést az iménti hangszennyezésért”, illetve, hogy „már itt sem vagyok, sőt az imént sem én voltam itt”, továbbá, hogy „bocsánat, hogy élek...” (Ha esetleg valaki nem ismerné Kistétényi Melinda egyike a 20. század legnagyobb magyar muzikusainak, csodálatos orgonista, zeneszerző és pedagógus, tudása, hihetetlenül pontos hallása, lélegzet elállító improvi-zációs készsége miatt pedig már életében legendává vált.)

A megilletődöttségtől zavart tekintettel néztem rá, hiszen előtte ját-szani valami olyasmi érzés, mintha mondjuk Stephen Hawking nézné, ahogy megírod a gimis fizika lenyódat.

Melinda néni rám mosolygott, és miközben az orgonához totyogott, azt mondta: „Ne hagy abba, folytasd! Nagyon szépen játszol!” Mire én: „Melinda néni gyakorolni jött, ugye? Nem zavarok, már itt sem vagyok!” - mondtam udvariasan. „Ó, de hogy zavarasz, drága, gyere, muzsikáljunk együtt! Nagyon szépen szól ez a brácsa. Hogy hívnak?”

Én kerek szemekkel néztem... hogy én együtt muzsikáljak Kistétényi Melindával a zeneakadémia Nagytermében? Aztán valahogy tényleg játszani kezdtünk. A következő 2 óra úgy telt el az életemből, hogy tudtam, amíg élek, nem felejttem el. Színtiszta flow-élmény volt. Tényleg játszottunk. Én egy dallamocskát improvizáltam, ő pedig kíséretet játszott hozzá. Aztán cseréltünk, ő hozta a dallamot, én pedig kiegészítettem egy kísérő szólammal, később leültem mellé az orgonához, és négykezeseztünk. Utólag belegondolva is borsózik a hátam a gyönyörűségtől. Valami mély és finom szál szövődött köztünk, amíg együtt muzsikáltunk, beszélgettünk azon a délutánon. Annyira, hogy mikor haza indultunk, megkért, kísérem haza, hogy folytathassuk a beszélgetést.

A következő emlékem, hogy a lakásában ültünk és svédcsappal kínálgat, amit olyan szeretettel teli gondoskodással tesz elém, hogy muszáj vagyok elfogadni. Arra sem emlékszem, hogy hogyan, de egyszer csak már az evangéliumról, Isten szeretetének mélységéről beszélgettünk. A beszélgetés egy pontján rám nézett a mindig élő, csillogó szemével, és egy hosszú sóhajtás után azt kérdezte tőlem: „Mondd, Lackó! Amikor Jézus a kereszten megkérdezte az Atyát, hogy miért hagyta el őt, vajon miért nem kapott választ? Miért nem válaszolt neki az Atya, ha annyira szerette őt? Miért volt csönd? Szerinted mire gondolt akkor az Atya?” Én is sóhajtottam egyet, és ezt mondtam:

„Rád, Melinda néni. Meg rám. Ezért nem válaszolt.”

Hosszasan hallgatott, majd sírni kezdett. Pár percig így ültünk egymással szemben, majd fölállt, és egy szekrényhez totyogott, kinyitotta az ajtaját, és kivett belőle egy képet.

„Ezt neked ajándékozhatom? - kérdezte, én pedig a meghatottságtól elnémulva csak bólogatni tudtam. „Én festettem. Most már tudom, hogy neked” - mondta,



és a kép hátuljára ráírta: „Lackó számára, anyai szeretettel, Melinda néni. 1992. január 8.” A kép a kereszten függő, szenvedő Jézust ábrázolja, talán pont akkor, amikor kérdésére az Atya csöndje a válasz. Az a csend, amelyben ott volt a válasz Melinda néni számára, azon a téli estén.

Már nem tudom, hogy váltunk el, és hogy hogy értem el az utolsó biatorbágyi buszt. Ha nem lenne a szobám falán a kép, talán azt hinném, csak álmodtam az egészet. De ott van. Még jó párszor találkoztunk és beszélgettünk, néhány alkalommal pedig az általam alapított és vezetett bibliaköri alkalmakra is eljött, aztán pár évre rá Melinda néni meghalt. Azóta is féltett kincsként őrzöm a képet és az emléket, hogy azon a januári estén fiává fogadott. Hiszem, hogy őt pedig a mennyei Atya fogadta leányává.

BOLYKI LÁSZLÓ: A LÉLEK HÚRJAI

### *Jézus bírái előtt*

Mennyire függök, Uram, mások elismerésétől  
mennyire rettegek, hogy ellenükre teszek,  
hogy nem szeretnek majd.  
Te csak a mennyei lájkokkal törődtél, Uram,  
szótlán túrted az ütések, csapásokat,  
a kénsavas, maró gúnyt,  
és nem kérték telefonos segítséget az Atyától,  
nem kaptál elő egy marék villámot,  
hogy húspogácsává szaggasd  
az egész díszes társaságot,  
hagytad, hogy megszégyenítsenek,  
mint egy utolsó bolti tolvajt,  
mint egy prostit,  
mint egy piti bűnözőt,  
akiket amúgy sosem hagytál megszégyeníteni.  
Meddig megy el, aki igazán szeret?  
Sokáig. Mindvégig. A legvégéig.



LACKFI JÁNOS

A VISSZAKAPOTT EMBERARCOK KERESZTÚTJA



## ***A börtön***

Bizonyára mindannyian tapasztalták már, milyen végtelenül magányos tud lenni az ember...

Engem az élet nagy, sötét mélységekbe is dobott. Ültem náci börtönökben a hitemért. Voltak órák, amikor azt gondoltam: még egy lépés, és benn vagyok az örület sötét birodalmában, ahonnan nincs visszaút. És akkor jött Jézus! Minden elrendeződött. Bizonyosságát adhatom.

Átélttem egy estét a fogházban, amikor elszabadult a pokol.

Átmenő szállítmányt hoztak, olyan embereket, akiket koncentrációs táborokba akartak továbbítani, akiknek semmi reményük sem volt többé a szabadulásra. Ezekre az emberekre egy este rátört a kétségbeesés. Mindenki ordított. El sem tudja képzelni ezt, aki nem volt ott. Egy egész ház, tele a kétségbeesés zárkáival, ahol mindenki kiabál, dörömböl a falakon és ajtókon. Az örök idegesek, revolverekkel a mennyezetre lőnek, körbe rohángálnak, egy embert összevernek.

Én a cellámban ülök és azt gondolom: ilyen lesz a pokol! A helyzet leírhatatlan.

Ekkor eszembe jut: Jézus! hiszen Ő itt van.

Halkan, egészen halkán azt mondtam a zárkamban: ‚Jézus! Jézus! Jézus!’ - És pár perc múlva csönd lett. Hozzá kiáltottam, ezt senki sem hallotta, csak Ő, - és a démonoknak távozniuk kellett.

Azután hangosan énekeltem - pedig szigorúan tiltva volt. Jézusról szólt az ének. Mint egy imádság. Minden fogoly hallotta. Az örök egy szót sem szóltak, pedig hangosan énekeltem.

Akkor megéreztem valamit abból, hogy mit jelent, ha valakinek élő Megváltója van...

WILHELM BUSCH

JÉZUS A MI SORSUNK C. KÖNYVBŐL

## ***Megértettem a prédikációt***

Egy gyülekezeti vezető fölkeresett valakit, aki többszörös szerencsétlenség miatt nagyon elkeseredett, és sorsa ellen hadakozva a gyülekezeti összejövetelekre sem járt el.

A férfi szóltanul fogadta látogatóját, majd csöndben ültek mindketten a kandalló előtt. A kandallóban fahasábok lobogtak.

Kis idő múlva a gyülekezeti elöljáró kezébe vette a csípővasat, szó nélkül kivett egy égő hasábot a tűzből, és a kandalló előtti kőlapra helyezte. A hasáb füstölgött, izzott egy darabig, azután kezdett kialudni.

A két férfi még jó ideig ült szótlanul egymás mellett.

A házigazda hirtelen megrázkódott, kezét nyújtott vendégének, és így szólt:

- Megértettem a prédikációt... Legközelebb köztetek leszek!

SZERZŐ ISMERETLEN - VETÉS ÉS ARATÁS

### ***Tévedés***

„A tévedéseket ki veheti észre?” Zsoltár 19:13

Hát becsaphatlak-e  
téged, Uram?  
Járhatok-kelhetek-e  
álarcban teelőtted?

Ha tévedéseimben álarctalanul,  
bűneimben téged becsapni nem akarva  
előtted megállok,  
rád - és magamra - akkor találok.

Őrizz, Uram,  
hogy innen, tetőled,  
ettől a bűnbánó őszinteségtől  
soha ne tévedhessek el.  
Ámen



HAJDÚ ZOLTÁN LEVENTE

### ***Leporolva***

*Maradjatok énbennem, és én tibennetek. Ahogyan a szőlővessző nem teremhet gyümölcsöt magától, ha nem marad a szőlőtőn, úgy ti sem, ha nem maradtok énbennem. János 15:4*

A számítógépem napokig magától mindig kikapcsolt. Bármennyiszer is dugtam be a konnectorba, a rendszer elindult, aztán hirtelen minden leállt. Valaki eljött ellenőrizni az akkumulátort, de az is rendben volt.

Újra kihúztam a csatlakozót a konnektorból, és észrevettem, hogy por-szemcsék vannak rajta. Amikor letöröltem a port és újra csatlakoztattam a dugót, a számítógép elindult és normálisan működött.

Ez az élmény az igazi szőlőtővel, Krisztussal való kapcsolatunkat juttatta eszembe. Néha megengedjük, hogy szükségtelen, sőt veszélyes elemek, mint például a félelem, aggodalom, rosszindulatú gondolatok, irigység, gyűlölet vagy kapzsiság felhalmozódjanak elménkben és szívünkben. Ezek mind akadályt jelentenek a Krisztussal való kapcsolatunkban. Ha mindezeket a dolgokat imában és bűnbánatban átadjuk Istennek, ő eltávolítja őket, és megszabadít bennünket, hogy az ő hatalmában éljünk.

Istenünk, Atyánk, segíts értelmünket mindig feléd irányítani, hogy eltávolíthassunk mindent, ami akadályozza a veled való kapcsolatunkat! Jézus nevében kérünk. Ámen.

Ha megtisztítom az elmémet a negatív gondolatoktól, Isten ereje sokkal szabadabban áradhat bennem.

ANNETTE POITIER (BAHAMÁK)

\*\*\*\*\*

*Amikor Isten kezét látjuk, hatalma megvigasztal minket. Bizodalmat ad nekünk a sötétségben és hálaéneket az éjszakában.*

W. BAUDERT

### ***Támogatás***

Amennyiben adományával támogatni szeretné a Magyarországi Metodista Egyház Pécsi Gyülekezetét, ezen a számlaszámon megteheti:

10402427-50485348-54531009

### ***Honlap***

Ajánljuk a pécsi gyülekezet honlapját, korábbi hírlevelek is olvashatók ott, egyéb információkkal, hírekkel és képekkel.

Címe: <http://pecsimetodista.hu/>

Istentiszteleteink hanganyaga is meghallgatható a honlapon!

A honlapra, vagy a Hírlevélbe küldendő anyagot a [schauermannok@gmail.com](mailto:schauermannok@gmail.com) email címre lehet eljuttatni.

## *Madagaszkári képek*

Gyermekek az otthonba fogadás előtt és az iskolai életük a metodista központban

